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a) Name of the student

481 responses

Shinde Radhika Mahesh

Rutuja dhanaji dhavale

Asmita Sanjay panval

More Aditya vilas

Sutar Seema Keshav

Swati lalaso sutar

GITA ASHOK PUJARI

MATRE KIRAN BALASO

Modak Ashish Ananda

Chalake mrudula laxman

Chavan Gauri Uttam

Kolekar Amit arvind

Mane Shravani Shivaji

Sagar Sawant

Sanket chandrakant lohar

NIRAJ TODKAR

Raj Ganesh sapkal

More Arati Subhash

Kadam kajal shantaram

Neha babaso patil
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vaishnavi jaysing patil

Achare Tanuja Keshav

Akshay jitendra Raut

Jadhav Snehal Sanjay

Ghorpade Shital pandurang

Mane prajakta chandrakant

Omkar Ashok Kalugade

Patil sakshi shrikant

Pragati prakash mohite

Komal popat lohar

Parag Sharad Kale

Sutar Roshani Atmaram

Mane Rohit Rajaram

Pranali suryakant lohar

Matre Surekha Narayan

Matne Ganesh Shankar

Ajit Vijay kolekar

Adhik Vilas Jadhav

More Sanika Subhash

Lohar Rutuja Dattatray

Mayur Panduring sawant

Chinchulkar Diksha Raghunath
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Sumit shrirang kachare

Chinchulkar ashwini vijay

Dipali Shankar Gholap

ajay arun mastake

PAWAR PRATHAMESH PRAKASH

Ajay Rajesh Sawant

Viraj prabhakar kadav

Mane Neha Bajarang

Pranali Uttam Sawant

Dinde prachi prakash

Borge Pooja Sanjay

Sonali Sanjay Sawant

Shinde Nikita Pandurang

Jadhav omkar sanjay

Mane Swapnali Baban

Salate Harish Shivaji

Chetan shantaram sslunkhe

Yadav Ashish Dipak

Sanika Baban Mane

Komal Nanaso Sawant

Manoj Anil Sawant

Runita Bharat Kamble
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Patil sanika rajesh

Dinde Sonali krushnat

Pawar Pratiksha Bajirao

Dinde snehal Sunil

swapnali ananda bhingardeve

Swapnil Dipak mane

Shiralkar nikita vasant

Omkar pradip todkar

Dinde pranay prakash

Todkar Nita Kisan

Girigosavi prasanna sunil

Mane tejashri Dipak

Varekar Mayuri Ananda

vaishnavi yashwant lohar

vrajsutar123@gmail.com

Aditya sunil potdar

Shivani Rajendra Kate

Matre Prakash Narayan

Umesh Yashwant Sawant

Gomane pradip balu

Salunkhe Asmita Ananda

RAHUL RAJENDRA SUTAR
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Pawar rohini shankar

Matre Shubhangi Suresh

Priyanka Ramesh Matre

Lohar poonam shripati

Swapnil Sharad kamble

Matekar Mayuri Suresh

Matre Sonali Ananda

Shinde Rohini Ramesh

More Ritesh Yashwant

Kanchan bhagwan mahadik

Karande Mayuri Arjun

Akanksha Ashok Dhere

Swami tejal jivan

Vaishnavi vitthal more

378 more responses are hidden

b) Gender

481 responses

Copy

Male
Female58.2%

41.8%
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c) Category

481 responses

Copy

EBC
OBC
SC
ST
VJNT-A
NT-B
NT-C
NT-D
SBC

23.5%

64.2%
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d) State of Domicile

481 responses

Maharashtra

Maharashtra

Satara

Yes

Maharastra

MAHARASHTRA

Patan

No

maharashtra

Mharashtra

India

Indian

Maharastra

Talmavle

maharastra

Maharashtr

Indian

Chalkewadi

Maharashtr

Hindu
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Mharastra

Rural area

Maratha

At yadavwad ,post salave,patan ,satara, maharashtra

Karad

Maharashatra

Salve (Ekavadewadi )

Imdian

Maharashra

Bamanwadi ( tarukh)

Mhaharatra

patan

Bhosgaon

maharatra

,

Shindewadi

Patan, satara

_

Shetkari

Mahashatra

Maharshtra

Hindu maratha
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Maharashtra

Galamewadi

Mharata

Maharashtrat

Dhebewadi

Medium

Mahaeashtra

Good

.

Patan satara

Mharastra

Maharashrta

Maharashta

Hindu martha

mahashatra

satara

Mharashtra

Maharatra

Hindu maratha

Hindu-Gurav

महाराष्ट्र

Gude
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Udhavane, patan, satara

Maharshta

Mumbai

Sc

At Post Galmewadi Tal-Patan Dist-Satara

Marashtra

India

At- Mutalwadi, post- shantinagar ,dist- Satara, Tal-patan

As

Satara

महाराष्ट्र

At post sanbur.

Yes

Komal Arun Shirtode

A / p banpuri tal patan dist satara

Nobudh
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e) Nationality

481 responses

Indian

Indian

India

Maharashtra

India

Yes

Hindu maratha

Maharashtra

indian

Hindu

Maratha

Marathi

INDIAN

Maharatra

INDIA

india

Indiyan

Indian

INDIAN

Hindu marata
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Hindu Maratha

India 2021

M

marata

Hindu /maratha

N /a

_

Marathi

No

hindu

Hindu-Maratha

Good

Satara

Maharashra

Hindu teli

Idian

Hindi maratha

INDIA

Indan

Domicile

Hindhu

Hindu maratha
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hindu maratha

भारतीय

Citizen of india

Raviraj Jadhav

S

Indain

Dhebewadi

As

OBC

भारतीय

Bhartey

Indin

f) What degree program are you pursuing now? आपण आता कोणत्या पदवी
कार्यक्रमामध्ये प्रवेशीत आहात?

481 responses

Copy

B.A.I
B.A.II
B.A.III
B.Com.I
B.Com.II
B.Com.III

19.3%

17.3%

19.5%

20.8%

9.6%

13.5%
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g) Roll No.

481 responses

4020

5066

5054

4124

5052

6018

13678

5038

6017

4111

4095

5062

1064

5079

4118

13725

5022

6051

-

13677
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6001

5081

6062

6074

5064

4098

6014

2013

2021

6061

5037

6091

6056

6096

6029

6069

6064

6063

4010

4049

5073

5114
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5115

4102

7050

5013

5015

5050

5059

3072

2074

8030

49799

32519

5001

5098

4034

4066

3029

3060

71

5120

2031

5113
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5058

4062

5068

13667

5041

4083

5053

4112

4019

4044

5019

585

2019080600

5095

32623

5046

No

5032

14580

४११४

5108

5061
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1131

4106

3081

4067

4110

1062

4041

4099

13645

5006

1084

4120

4125

5033

340 more responses are hidden
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h) Mobile No.

481 responses

8007798495

9324979253

8080259140

9372909404

8698230643

9637471519

9545267995

9637578516

8007353907

7798258334

8698358748

7030175215

9870447189

7745003257

9158668343

9921556167

7738401503

9075840214

9545221615

8007377698



2/10/23, 3:05 PM Student Satisfaction Survey (SSS)-KCCT 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/18_fmciN8p9l7cxbb2VjUf-1VXmCKzVbst9w6wKocHPQ/viewanalytics 21/50

9579535332

8554982839

9607601778

9637531649

8329290007

9941812512

7888060831

92093 14930

7304765532

7387810212

9834767474

9545190772

8605892127

9322786076

9158917376

7498966131

7030279586

9175429205

8830456882

7769091959

8291778270

9075940281
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9834036238

7517790031

9004669709

9145038723

9175798736

8692888425

7261952318

8554015980

8830056581

9112838935

7020066826

8433908330

7249533516

9112426858

8390760883

7066286913

7721879858

9168705983

9637242710

9324599915

९६३७८३५४३५

8432123890
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8554071782

9307453891

9637461726

7745020577

7378370351

9588609201

8422900964

7977873298

9373091795

8805122851

8291649205

9322227944

8007427115

8698636001

9370161892

8669159187

9168756284

9607016246

9764638496

8390915698

9579126587

7021131039
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9049320745

9764123213

8806502930

8698114072

8007618942

7972253704

7378630010

9594396471

9673012669

9763158417

7755951406

9637789663

8010632903

9702498232

368 more responses are hidden
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i) Aadhar Number

481 responses

324447645654

906028375698

355280797392

306597708242

807863140486

779061158682

349398493659

821325715294

2835 0424 5087

204224000373

327203838097

387868930017

887753715651

534153405549

604744988322

772532801594

851539617679

2779 5468 8102

367503690805

994014417621
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4827 6526 6507

597740376166

9292180605

981500252056

889695612075

8764 1586 1728

2515 3560 3860

842197094297

246131940113

6090 5281 6552

897847219903

8543 6193 3101

672764201772

6645 4886 4196

524445849447

6616 5062 0672

903447979634

329174414602

829344554881

9191 7577 8259

348058635155

876380599376
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2998 3337 9220

766886492836

500911454050

738549899124

234682622581

541023400140

940753768308

4006 6970 9243

288519901603

238674369520

9099 0669 6539

976681218560

360667025123

813695670197

963918307618

840100177610

496898486634

820568788379

755640588139

३७५८४२४७७९५६

8526 8796 2820

560003562225
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485332806176

486628046573

235905006112

303435475803

7666 8112 6772

356497089984

646999533844

238279737007

669693324823

9724 2506 4043

865883120552

8118 8259 0074

8546 8460 8877

430524290152

3647 7410 1609

900345459845

954138514394

310687640820

717220282756

666860426790

3751 7311 2770

6157 4716 1105
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693045034788

918892322827

365457820965

385724862375

7380 9886 5468

354733032075

5084 0699 6863

5247 8335 8463

593956302688

943529922716

557018599777

941518770376

5601 6396 1639

5762 1615 6986

370 more responses are hidden
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j) Year of Joining College

481 responses

2021

2019

2020

2018

2020-21

2019-20

2021-22

2022

2017

2021-2022

2018-19

2017-18

2020-2021

2018/19

2019-2020

2020/2021

2021/22

2018-2019

3

Yes
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2016

2017/18

2018/2019

2

2018_19

2020/21

2020 21

Kakasaheb chavan college talmavale

2021 2022

4

2021_22

2021/2022

2022-23

2020 -21

2019/20

2017-2018

1

June 2021 / may 2022

2919-2020

17

2014

2017 K. C. College
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२०२२

KCCT College Talmavle

2020_ 2021

2021- 2022

11

2/9/2021

2020_21

2o21-22

2021.2

Kakasaheb chavan college Talmavle

२०२०-२१

2021

B.A.ll

2021 - 2022

3 year's

Kakasaheb chavan clg talmavle

Kakasaheb chavhan college talmavle

2020.2021

2019- 2020

20018-19

K c c talmavle SY BA

2019 ,20
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2020.20

2020

2018 2019

Fy 1st year

2020-2022

25/10/2021

Kakasaheb chavhan college talamavle

K c c Talmavale

2019_20

Kakasheb chavan collage Talmvale

2021 .22

2016 - 17

2017_18

2016-17

K C college Talamavle

Kakasaheb chavan college

2021=2022

Kaka Saheb Chauhan mahavidyalay

20021

k c clg talmavle

K.c.c.t

2020 2021
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2017-!18

11 art

BA 1st year 2021

2019- 20

2021 22

Kakasaheb Chavan college Talamavale

BA-1

2017.18

F.Y.B.com

B.com.l

K.C Talmavle

2010

2020 ,2021

2017 18

1 more response is hidden

k) Please confirm that this is the first and only time you are answering
this survey. (कृ पया आपण या सर्वेक्षणाचे उत्तर देण्याची ही पहिलीच वेळ आहे याची
पुष्टी करा.)
481 responses

Copy

Yes
No

93.3%
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Untitled Section

a) Name of the student

0 responses

No responses yet for this question.

b) Gender

0 responses

No responses yet for this question.

c) Category

0 responses

No responses yet for this question.

d) State of Domicile

0 responses

No responses yet for this question.

e) Nationality

0 responses

No responses yet for this question.

f) What degree program are you pursuing now? आपण आता कोणत्या पदवी कार्यक्रमामध्ये
प्रवेशीत आहात?

0 responses

No responses yet for this question.

g) Roll No.

0 responses

No responses yet for this question.

h) Mobile No.

0 responses

No responses yet for this question.
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i) Aadhar Number

0 responses

No responses yet for this question.

j) Year of Joining College

0 responses

No responses yet for this question.

k) Please confirm that this is the first and only time you are answering this survey.
(कृ पया आपण या सर्वेक्षणाचे उत्तर देण्याची ही पहिलीच वेळ आहे याची पुष्टी करा.)
0 responses

No responses yet for this question.

Student Satisfaction Survery (SSS)

1. How much of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती टक्के
अभ्यासक्रम पूर्ण होतो ? )

481 responses

Copy

4 – 85 to100%
3 – 70 to84%
2 – 55 to69%
1– 30 to 54%
0–Below 30%

32.4%

56.5%
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2. How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकांनी वर्गांत
किती चांगल्या तयारीने शिकवले?)

481 responses

3. How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक व विद्यार्थी
यांच्यामधील सुसंवाद कशा प्रकारे होता?)

481 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
(शिक्षकांचा अध्यपनाविषयीचा दृष्टिकोन)

481 responses

Copy

4–Thoroughly(परिपूर्ण)
3 – Satisfactorily(समाधानकारक)
2 – Poorly(असमाधानकारक)
1 – Indifferently(दुर्लक्षित)
0 – Won’t teach at all(अजिबात
शिकवीत नाहीत)

34.1%

64.2%

Copy

4 – Alwayseffective(नेहमीच
प्रभावी)
3 – Sometimes effective (कधी
कधी प्रभावी)
2 – Just satisfactorily (के वळ
समाधानकारक)
1–
Generallyineffective(साधारणत:…
0– Very poor
communication(फार सुमार संप्रेषन)

17%

73.4%

Copy

4–Excellent(उत्कृ ष्ट)
3 –Very good(फार छान)
2 –Good(छान)
1 –Fair(ठीक)
0–Poor(सुमार)

13.5%

27.7%

54.7%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (शिक्षकांचा
अंतर्गत मूल्यांकन प्रक्रियेविषयीचा प्रामाणिकपणा)
481 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?                
                                                 (असाइनमेंटमधील तुमच्या कामगिरीबाबत तुमच्याशी
चर्चा के ली होती का?)

481 responses

Copy

4 – Alwaysfair(नेहमीच छान)
3 – Usually fair(साधारणत: छान)
2 – Sometimes unfair (कधी कधी
अयोग्य)
1 – Usually unfair(नेहमीच
अयोग्य)
0– Unfair(अयोग्य)

17.7%

78%

Copy

4 – Every-time (प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(नेहमीच)
2 – Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक / कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never (नाही)

34.9%

53.6%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.(कॉलेज विद्यार्थ्यांसाठी
इंटर्नशिप, विद्यार्थी विनिमय, फील्डव्हिजिटच्या संधींना  चालना देण्यासाठी सक्रिय
सहभाग घेते.)
481 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.(आपल्या कॉलेजमधील
अध्यापन आणि मार्गदर्शन प्रक्रियाआपल्या आकलन, सामाजिक आणि भावनिकवाढीस
मदत करते.)
481 responses

Copy

4 – Regularly(नियमितपणे)
3 – Often(बर्‍याचदा )
2 – Sometimes(कधी कधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never(कधीच नाही)

9.8%

28.5%

59.3%

Copy

4 – Significantly (लक्षणीय)
3 – Very well(खूप चांगले)
2 – Moderately(माफक प्रमाणात)
1 – Marginally (अंशत:)
0– Not at all(मुळीच नाही)

55.7%

36.6%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(कॉलेज शिकण्याच्या आणि वाढण्याच्या अनेक विविध संधी उपलब्ध करुन देते.)
481 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmer outcomes.(शिक्षक तुम्हाला अपेक्षित असलेली
क्षमता, अभ्यासक्रम आणि कार्यक्रमाच्या फलिताविषयी माहिती देतात.)

481 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. (आपले मार्गदर्शक आपल्याला नेमून दिलेल्या कामाबाबत आवश्यक पाठपुरावा
करतात.) 

481 responses

Copy

4 – Strongly agree (पूर्ण सहमत)
3 – Agree(सहमत)
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत)
0– Strongly disagree(पूर्णपणे
असहमत)

42.6%

54.3%

Copy

4 – Every time(प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सहसा)
2– Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक/ कधी कधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never(कधीच नाही)

12.5%

81.5%

Copy

4 – Every time (प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक/ कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0 – I don’t have a mentor(मला
मार्गदर्शक नाहीत)

20%

74.2%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (शिक्षक उदाहरणे आणि उपयोजनाद्वारे संकल्पना स्पष्ट करतात.)

481 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.(शिक्षक आपली सामर्थ्य ओळखतात आणि
योग्य पातळीवरील आव्हाने प्रदान करण्यास प्रोत्साहित करतात.)

481 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (शिक्षक आपल्यातील कमतरता ओळखण्यात आणि त्या दूर
करण्यात आपली मदत करण्यास सक्षम आहेत.)

481 responses

Copy

4 – Everytime(प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/
Sometimes((प्रासंगिक/ कधीकधी)
1–Rarely(क्वचित)
0 –Never(कधीही नाही)

19.3%

75.9%

Copy

4 – Fully(पूर्णपणे)
3 – Reasonably(वाजवी)
2 – Partially(अंशतः)
1 – Slightly(जरासे)
0– Unable to(असमर्थ)

11.4%

81.9%

Copy

4 – Everytime(प्रत्येकवेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक/ कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0 – Never(कधीही नाही)

21%

72.3%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.(अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची सातत्य्  पूर्ण दर्जा सुधारणा, परीक्षण आणि
पुनरावलोकन इ. मध्ये तुम्हाला समाविष्ट करणेसाठी कॉलेज प्रयत्न करते?)

481 responses

16. The institute/ teachers use student centrist methods, such as
experiential learning, participation learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.(कॉलेज किं वा शिक्षक
शिकण्याचा अनुभव अधिक समृध्द बनविण्यासाठी प्रायोगिक अध्ययन, सहभागात्मक
अध्ययन आणि समस्या निराकरण पद्धती या सारख्या विद्यार्थी कें द्रित पद्धती
वापरतात?)

481 responses

Copy

4 – Strongly agree(पूर्ण सहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly
disagree(पूर्णपणेअसहमत)

39.5%

55.7%

Copy

4 – To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात )
3 –Moderate (माफक)
2– Somewhat (काही प्रमाणात )
1 – Very little (थोडया प्रमाणात)
0 – Not at all (मुळीच नाही)

11.2%

24.3%

61.7%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(अभ्यासेतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी शिक्षक तुम्हाला प्रोत्साहन देतात का?)

481 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employ-ability skills to make you ready for the world of work.
(विद्यार्थ्यांना कामाच्या ठिकाणांसाठी तयार करणेसाठी त्यांच्यामध्ये मृदु कौशल्ये,
जीवन कौशल्ये, रोजगारकें द्री कौशल्ये रुजवण्यासाठी कॉलेज/शिक्षक कितपत प्रयत्न
करतात?)

481 responses

Copy

4 – Strongly agree(पूर्ण सहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly disagree(पूर्णपणे
असहमत)

34.5%

62.4%

Copy

4 – To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात )
3 –Moderate(माफक)
3 – Somewhat(काही प्रमाणात )
1 – Very little (थोडया प्रमाणात)
0 – Not at all(मुळीच नाही)

20.6%

69.4%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.(किती टक्के  शिक्षक शिकवताना प्रोजेक्टर आणि
मल्टिमिडिया सारखी ICT ची साधने वापरतात?)

481 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.(एकू णच तुमच्या कॉलेजची अध्यापन-अध्ययन पद्धती कितपत चांगली
आहे?)

481 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

10.2%

9.6%
16%

34.5%

29.7%

Copy

4 – Strongly agree(पूर्णसहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly
disagree(पूर्णपणेअसहमत)

37.4%

57%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. ( महाविद्यालयातील अध्यापन-शिक्षण प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता
सुधारण्यास सुचना करा.)                                                              
263 responses

Yes

No

Nothing

Ho

Good

काही नाही

Agree

Yes

.

100

No suggestion

Ok

100%

Avoid forceful teaching classes

Digital education

Everything is good

Always teach smoothly

ICT चा वापर

Clever
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Mulache problem samjun getle pahije

ok

👍

Good teaching

Try to learn with ict..

The College And Teaching Staff Is Excellent

N/A

या sand

All ok

No instructions

Hoo

Nice education

Overall teaching

Counselling

हो

All Good.

All Good

All my Dear Teacher always best...

Lcd project cha vapar

LCD projects cha vapar

Good teaching and learning institute

Nothing any all are good to develope student future
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digital padatiney

शिकवताना प्रोजेक्टर लावावा

Kontihi nahi

Ajun changle shikvnyacha prayatn krava

शिक्षक शिकवताना प्रोजेक्टर आणि मल्टिमीडिया सारखे ICTची साधने वापरत नाहीत ती वापरली पाहिजेत

विद्यार्थ्यांसाठी विविध उपक्रम राबविले पाहिजेत.

Learning experience of college is good no any suggestions.

_

अध्ययन पद्धत्त अधिक सुधारित व्हावी

A techar is very good in collage I have no problem from teacher

Extra lecturer

There is no need to suggest any suggestions because college already doing well for their
students

My suggestion is pls improve your project active and learning experience about the main
subject .

1.Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ...
2.Try to reach every student and ask for their doubts

.

My suggestion is plz improve your project activite and learning experience about the main
subject.

माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक शिक्षणाचा विस्तार करणे.

माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक शिक्षणाचा विस्तार करणे.

Everything is Good

काही नाही
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शिक्षकांनी शिकवताना प्रोजेक्टर चा वापर करावा

शिक्षकांनी शिकवताना प्रोजेक्टर चा वापर करावा

90%

चांगला

sudharna karavi

Mule college la ye nahit tyna orning duvi

Good

..

Always read the instructions carefully

LCD project uplabdh karun dene

99

My college classes and rules is a very good and helpful I am proud to because l read this
college

65

Nehmi aabhas krne

Best teaching

My suggestion is plz improve your project activity and learning experience about the main
subject

Learning process in solving method,soft skill&other activities

Please keep up the good work

सगळे  vevestit ahe

Teacher learning is very good student always camplet the study in college .

Personal communication for a students
College staff cooperate with students for their document
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And the college staff is very irritating to any students problem with documents and conversion
with stuff he doesn't help students 🙏

1. स्पर्धा परीक्षेसाठी मार्गदर्शन

Chaan shikavtata

१. स्पर्धा परीक्षांसाठी मार्गदर्शन

स्पर्धा परीक्षेच्यासाठी मार्गदर्शन

#

Kahich nahi

NA

Add the computers

मल्टिमिडिया सारखी ICT ची साधने वापरावी

मल्टिमिडिया सारखी ICT प्रणाली वापरावीत.

काही प्रॉब्लेम नाही सगळं  ओके  आहे

Hard study

.कॉलेज मध्ये काही विषयचे शिक्षक नाहीत त्याच्याकडे जास्त लक्ष द्या

No needed

...

That's a good tiching form all techers ....

No comments

58 more responses are hidden
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